



## Следователи встретились со школьниками (ФОТО)



Руководством следственного отдела по городу Североуральск СК России по Свердловской области в здании следственного отдела проведена встреча с учениками 11 класса средней школы №8 Североуральска. В ходе мероприятия руководитель следственного отдела майор юстиции Владимир Хицко и его заместитель майор юстиции Владимир Пирожков рассказали подросткам о профессии следователя, деятельности и задачах Следственного комитета, подследственности уголовных дел. Кроме того, до ребят была доведена информация о том, какие требования предъявляются к лицам, желающим поступить на службу в органы Следственного комитета Российской Федерации.

07 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834480>